
Acta No. 011 
 
 
En la población de Yahualica, Municipio de Yahualica de González Gallo, Estado Jalisco, siendo las 
11:00 Hrs. once horas del día 12 doce de noviembre del año 2012, reunidos en el salón de sesiones del 
honorable Ayuntamiento Constitucional los CC. Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Rosalba Rubalcava García, 
Ampelio Martínez Martín, Amparo Martínez Díaz, Luisa Abundis González, José Luis Martínez Jiménez, 
Arq. Israel García Ponce, Ing. Francisco Isajav Vallejo Arroyo, L.N. Nidia Priscila Limón García, Mtra. 
María Trinidad Alcalá González, Carlos Yair Anguiano Lozada e Ing. Carlos Macías González.  En sus 
caracteres de Presidente municipal, Regidores Propietarios, Síndico Municipal y Secretario de Gobierno 
respectivamente, para dar cumplimiento a lo estipulado por el ordenamiento de la Ley de Gobierno y la 
Administración Pública Municipal en su artículo 29 en su fracción I, siendo esta sesión ordinaria de 
ayuntamiento, correspondiente al período 2012-2015. 
 

Orden del Día: 

A) Lista de Asistencia. 
B) Declaración de Quórum. 
C) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico del ayuntamiento Carlos Yair 

Anguiano Lozada, solicitan  al Pleno  su autorización para ratificar el acuerdo tomado en sesión 
ordinaria de fecha 17 de octubre de 2008, bajo acta número 71 en el inciso “F” del orden del día, 
así como el punto “F” del orden del día de sesión ordinaria celebrada el 04 de febrero del año 
2009, donde se aprobaron los puntos de acuerdo correspondientes del Convenio de Colaboración 
por conducto de la Secretaría de finanzas del Estado de Jalisco, el proyecto denominado 
“FORTALECIMIENTO DE LA HACIENDA MUNICIPAL A TRAVÉS DE LA 
MODERNIZACIÓN CATASTRAL” habiéndose autorizado que ellos en sus caracteres 
descritos, firmaran el Convenio de Colaboración entre el Gobierno del Estado y el Gobierno 
Municipal. 

D) La Regidora comisionada de Asistencia social Rosalba Rubalcava García, solicita al Pleno del 
Ayuntamiento autorización para que se otorgue un presupuesto por la cantidad de $30,000.00 
(treinta mil pesos 00/100 M.N.) mensuales a la Dirección de Asistencia Social. (erogación de la 
partida de Asistencia Social). 

E) La Regidora comisionada de Asistencia social Rosalba Rubalcava García, solicita al Pleno del 
Ayuntamiento autorización para que se otorgue un presupuesto por la cantidad de $200,000.00 
(doscientos mil pesos 00/100 M.N.) mensuales al DIF municipal. (erogación de cuenta 
corriente) 

F) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal y el Síndico del Ayuntamiento Carlos 
Yair Anguiano Lozada,  solicitan al Pleno autorización para que este Municipio celebre 
Convenios y/o Contratos en Comodato en el transcurso de la administración 2012-1015 con el 
Gobierno del Estado de Jalisco, a través del Consejo Estatal de Seguridad Pública; facultando 
para suscribirlos al Presidente Municipal, Síndico del ayuntamiento, Secretario General y 
Director de Seguridad Pública Municipal, para estar en posibilidades de recibir equipamiento 
para fortalecer al Cuerpo de Seguridad Pública. 

G) La Regidora comisionada de Turismo y Ciudades Hermanas Amparo Martínez Díaz, informa al 
Pleno del Ayuntamiento que se recibió un oficio de parte del Presidente del Club Yahualica 
International Benefit Organization Inc., de la ciudad de Pittsburg, Ca, en los Estados Unidos de 
Norteamérica, de fecha 01 de noviembre del presente año, donde hace una atenta invitación al 
Presidente Municipal Lic. José Luis Iñiguez Gámez, así como a su representante Marisela García 
y al Pleno del Ayuntamiento para que asistamos al evento anual del club en el extranjero a 
realizarse el próximo 2 de diciembre en la ciudad de Concord, California. 

H) La Regidora comisionada de Turismo y Ciudades Hermanas Amparo Martínez Díaz, informa al 
Pleno del Ayuntamiento que se recibió un oficio de parte del Sr. Martín González Presidente del 
Club Manalisco USA en la ciudad de los Ángeles, de fecha 05 de noviembre del presente año, 
donde hace una atenta invitación al Presidente Municipal Lic. José Luis Iñiguez Gámez, así como 
a su representante Marisela García y al Pleno del Ayuntamiento para que asistamos al evento 



anual del club en el extranjero, que se llevará a cabo el sábado 15 de diciembre en 13005 Campos 
Ave., Ontario, Ca 91761. 

I) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal, Informa al Pleno del Ayuntamiento sobre 
la integración del Consejo de Participación Social en la Educación. 

J) El Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Presidente Municipal, hace la aclaración al Pleno del 
Ayuntamiento que en el acta número 001 de sesión ordinaria celebrada el 01 de octubre de 2012, 
en el inciso “I” del orden del día, y en específico en las comisiones asignadas al Regidor Ampelio 
Martínez Martín, por un error involuntario se anotó repetidamente la comisión de Rastro en las 
que preside, así como en las colegiadas, debiendo quedar anotado de forma correcta sólo en las 
que preside. 

K) El Presidente Municipal Lic. José Luis Iñiguez Gámez, informa al Pleno del Ayuntamiento  en 
referencia al punto “S” de sesión ordinaria celebrada el 28 de octubre del presente año, donde el 
Regidor de Presupuesto y vehículos, Ampelio Martínez Martín propone al pleno del 
ayuntamiento la adquisición de un vehículo para uso de la Presidencia, el cual se requiere para 
gestiones y actividades propias del ejecutivo, presentando varias cotizaciones de diferentes 
empresas. 

 


